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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Doppel-Spenders für Müslis, 
Süßigkeiten und Snacks. Dank ihm haben Sie stets die perfekt 
dosierte Menge trockener Lebensmittel in Ihrer Schale.  
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Doppel-Spender optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• 2 Behälter 
• 2 Deckel 
• 2 Drehknöpfe 
• 2 Portionierer   
• 2 Standfüße 
• 1 Verbindungsstück 
• Bedienungsanleitung 

 
 

Produktvarianten 

• ZX-6167: schwarz 
• ZX-6168: weiß 

 

Technische Daten 

Fassungsvermögen Je 500 g 
Maße 33,5 x 30,5 x 16,5 cm 
Gewicht 1.450 g 

 

Produktdetails 

 
 

1. Deckel 4. Standfuß 
2. Behälter 5. Verbindungsstück 
3. Portionierer 6. Drehknopf 

Montage 

HINWEIS: 

Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch alle Teile des 
Müslispenders. 

1. Schritt: Standfuß und Behälter verbinden 

1. Stecken Sie den Standfuß auf die beiden Standfuß-
Gegenstücke am Behälter. 

2. Verfahren Sie so mit beiden Spendern. 

2. Schritt: Portionierer und Drehknopf installieren 

1. Setzen Sie den Portionierer so in den Behälter ein, dass die 
Nase auf der Rückseite des Portionierers in das Loch an der 
rückwärtigen Seite des Behälters einrastet. 

2. Führen Sie dann die Achse des Drehknopfes von außen 
durch das Loch in der Vorderseite des Behälters und in den 
Portionierer ein. 

3. Verfahren Sie so mit beiden Spendern. 

3. Schritt: Spender miteinander verbinden 

1. Haken Sie eine Seite der Standfuß-Standfläche in das 
Mittelstück des Verbindungsstücks ein. 

2. Führen Sie dann ein Seitenstück des Verbindungsstücks von 
hinten in die rechteckige Öffnung des Standfußes ein. 

3. Verfahren Sie so mit beiden Spendern. 

Verwendung 

1. Füllen Sie den Spender mit Müsli, Süßigkeiten oder anderen 
trockenen Lebensmitteln und setzen Sie den Deckel auf. 

2. Stellen Sie eine Schale o.Ä. unter den Auslass des Spenders 
und drehen Sie den Drehknopf nach rechts oder links. 

HINWEIS: 

Jede Drehung des Drehknopfes füllt eine Menge von 
ca. 30 g ein. 

Reinigung 

Reinigen Sie den Müslispender und seine Teile mit Wasser und 
einem milden Spülmittel. Verwenden Sie keine scharfen oder 
aggressiven Reinigungsmittel. Trocknen Sie alle Teile 
anschließend gründlich ab. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als 

Wasser. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.rosensteinundsoehne.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce double distributeur 
alimentaire. Grâce à lui, vous dosez toujours la quantité parfaite 
d'aliments secs dans votre bol. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• 2 réservoirs 

• 2 couvercles 

• 2 boutons rotatifs 
• 2 doseurs 

• 2 pieds de support 

• 1 pièce de raccordement 

• Mode d'emploi 

Variantes du produit 

• ZX6167 : Double distributeur alimentaire, coloris noir 

• ZX6168 : Double distributeur alimentaire, coloris blanc 

Caractéristiques techniques 

Capacité 500 g chacun 
Dimensions 33,5 x 30,5 x 16,5 cm 
Poids 1450 g 

Description du produit 

 

1. Couvercle 4. Pied de support 
2. Réservoir 5. Pièce de raccordement 
3. Doseur 6. Bouton rotatif 

Montage 

NOTE : 

Avant la première utilisation, nettoyez tous les 
éléments du distributeur alimentaire. 

1. Étape : raccorder le pied de support et le réservoir 

1. Fixez le pied de support au réservoir, sur les deux 
contreparties du pied de support. 

2. Procédez de la même manière pour les deux distributeurs. 

2. Étape : installer le doseur et le bouton rotatif 

1. Insérez le doseur dans le réservoir, de manière à ce que 
l'ergot situé à l'arrière du doseur s'enclenche dans le trou 
situé à l'arrière du réservoir. 

2. Faites ensuite passer l'axe du bouton rotatif depuis l'extérieur, 
dans le trou situé à l'avant du réservoir et dans le doseur. 

3. Procédez de la même manière pour les deux distributeurs. 

3. Étape : raccorder les distributeurs entre eux 

1. Accrochez un côté de la base du pied de support à la partie 
centrale de la pièce de raccordement. 

2. Introduisez ensuite une extrémité de la pièce de 
raccordement par l'arrière, dans l'ouverture rectangulaire du 
pied de support. 

3. Procédez de la même manière pour les deux distributeurs. 

Utilisation 

1. Remplissez le réservoir avec des céréales, bonbons ou 
autres aliments secs, puis placez le couvercle. 

2. Placez un bol ou similaire sous la sortie du distributeur, puis 
tournez le bouton rotatif vers la droite ou vers la gauche. 

NOTE : 

Chaque rotation du bouton rotatif correspond à environ 
30 g. 

Nettoyage 

Nettoyez le distributeur et ses éléments avec de l'eau et un 
liquide vaisselle doux. N'utilisez pas de produit nettoyant abrasif 
ou agressif. Séchez ensuite soigneusement tous les éléments. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 

une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais le produit dans un autre liquide que de 
l'eau. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d’erreur ! 
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